

越南中央佛教教會長老諮詢委員會 唸電

敬致 台灣佛光山宗長上星下雲大師圓寂治喪委員會

驟聞台灣佛光山開山宗長上星下雲大師於 2023 年 2 月 5 日（癸卯年元宵之日）於佛光山傳燈樓開山寮安詳示寂，人天眼滅，法海舟沈，越南中央佛教教會長老諮詢委員會諸山長老僧眾不勝悲痛，謹致深切哀悼。

眾所周知星雲大師畢生弘揚人間佛教，建設佛光淨土，於世上很多角落都建立了佛寺、設立學校，乃為實現利益天下眾生「佛光普照三千界，法水長流五大洲」的宏願，越南佛教界亦飲惠甚深。星雲大師始終教誨人們發善心、存善念、做善事，勸戒人們說好話、做好事、存好心，長期為世人帶來一股良善的暖流。

為世界佛教國際交流，相互理解，同源同行，關懷世間苦難眾生，大師也曾多次游訪越南，親自關懷與援助貧苦眾生，推動越南及世界佛教和平事業之發展。

越南中央佛教教會長老諮詢委員會諸山長老僧眾為星雲大師圓寂致哀並永遠追思緬懷，大師度化他人不遺餘力的善行也將永遠遺愛人間。大師的圓寂也是台灣及世界佛教的一大損失，希望台灣佛光山繼承大師遺志將台-越佛教友好事業發揚光大，為台灣與越南乃至世界佛教發展做出新的更大貢獻。

祈願大師蓮登上品，不捨眾生，承願再來

越南中央佛教教會



2023年2月10日